



Сводный годовой доклад

о ходе реализации муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район за 2018 год

Сводный годовой доклад подготовлен в соответствии с п.4.9 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Тимашевский район от 6 августа 2013 года № 1761 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район, их формирования и реализации» (в редакции постановления администрации муниципального образования Тимашевский район от 07.07.2017 № 762) на основании сводной информации о ходе реализации муниципальных программ и докладов о ходе реализации муниципальных программ, представленных координаторами муниципальных программ по итогам 2018 года.

В муниципальном образовании Тимашевский район в 2018 году в соответствии с перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Тимашевский район от 16.06.2014 № 857 «Об утверждении перечня муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район» мероприятия реализовывались в рамках 16 муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район, в состав которых входят 23 подпрограммы. Это программы, направленные на развитие системы образования, культуры, здравоохранения, поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства, развитие спорта и молодежной политики, поддержку отдельных категорий граждан и другие программы.

В 2018 году в рамках муниципальных программ освоено 99,4% бюджетных ассигнований. В течение года координаторами программ, совместно с координаторами подпрограмм вносились изменения в муниципальные программы. Основные изменения были связаны с приведением объемов их финансирования в соответствие с объемами бюджетных ассигнований из краевого и районного бюджетов.

8 муниципальных программ из 16 были реализованы на условиях софинансирования из краевого бюджета. Израсходовано на реализацию программных мероприятий более 1 млрд. рублей краевых средств. Наибольший объем расходов приходится на программы: «Развитие

образования» на 2018-2020 годы, «Развитие здравоохранения» на 2018-2020 годы, «Социальная поддержка граждан Тимашевского района» на 2015-2018 годы, «Создание условий для сельскохозяйственного производства» на 2015-2018 годы, «Управление муниципальным имуществом» на 2015-2018 годы.

В полном объеме израсходованы **краевые средства** по 4 программам, не в полном объеме израсходованы краевые средства по следующим муниципальным программам:

«Развитие образования» на 2018-2020 годы – по исполнению мероприятия «Предоставление субсидии на ежемесячные выплаты отдельным категориям работников муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва» сложилась экономия в сумме 10,4 тыс.рублей в связи с увольнением 1 работника.

«Социальная поддержка граждан Тимашевского района» на 2015-2018 годы – сложилась экономия денежных средств по мероприятиям: «выплата единовременного пособия детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей на государственную регистрацию права собственности» - 3,2 тыс.рублей, «денежные выплаты на содержание детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящиеся под опекой» - 276,2 тыс.рублей.

«Создание условий для развития сельскохозяйственного производства на 2015-2018 годы» - средства краевого бюджета в сумме 0,8 тыс. рублей остались не использованы по мероприятию «Осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателя, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства».

«Управление муниципальным имуществом» на 2015-2018 годы - по мероприятию «Осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» сложилась экономия в сумме 32,2 тыс. рублей по итогам проведения конкурсных процедур.

«Архитектура, строительство и дорожное хозяйство» на 2015-2018 годы – по мероприятию «Осуществление ремонта дорог» сложилась экономия в сумме 1307 тыс. рублей по итогам проведения конкурсных процедур.

«Развитие физической культуры и спорта» на 2018-2020 годы - по мероприятию «Предоставление субсидий на ежемесячные денежные выплаты отдельным категориям работников муниципальных физкультурно-спортивных организаций и образовательных учреждений дополнительного образования детей Краснодарского края отраслей «Образование» и «Физическая культура и спорт» в связи с уменьшением количества получателей выплаты сложилась экономия 52,2 тыс.руб.

Районные средства освоены в полном объеме по 8 муниципальным программам. Не освоены выделенные средства в сумме 5,7 млн.руб. по 8 муниципальным программам, в т.ч. «Развитие культуры» (оплата за экспертизу проектно-сметной документации на капремонт здания МУК «Медведовская СЦКС» осуществлена в начале 2019 года), «Управление муниципальным имуществом» (оплата по контракту за выполненные работы будет осуществлена после устранения ошибок в межевых планах в 2019 году, экономия по фонду оплаты труда); «Развитие физической культуры и спорта» (сложился остаток средств районного бюджета по расходам, предусмотренным на оплату начислений по оплате труда работников отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тимашевский район), «Развитие образования» (оплата проектно-сметной документации на строительство пристройки на 400 мест на территории МБОУ СОШ № 4, выполненных работ по строительству универсального спортивного зала на территории МБОУ СОШ № 21 будет осуществлена в 2019 году после получения положительной экспертизы), «Обеспечение безопасности населения и территорий» (экономия средств на обеспечение функционирования МКУ «Ситуационный центр»), «Молодежь Тимашевского района» (экономия денежных средств по обеспечению деятельности отдела по делам молодежи и казенного учреждения по делам молодежи), «Архитектура, строительство и дорожное хозяйство» (экономия по торгам). «Информационное обеспечение населения Тимашевского района» (в связи с тем, что компания АО «СофтЛайн Трейд» не предоставила своевременно счета на оплату лицензионных программных продуктов).

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальных программ, о количестве выполненных мероприятий, об использовании бюджетных ассигнований и иных средств на реализацию муниципальных программ.

Оценка эффективности реализации муниципальных программ в 2018 году проводилась индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район. По итогам проведенной оценки, показатель «высокая эффективность» достигли 10 муниципальных программ, «средняя эффективность программ» - 4 программы, удовлетворительная – 1 программа. Ранжированный перечень муниципальных программ прилагается.

По муниципальной программе «Развитие образования» в рамках реализации программных мероприятий проведена замена оконных и дверных блоков в 6 МБДОУ, ремонт теневого навеса в 3 МБДОУ, изготовлена проектно-сметная документация на строительство пристройки на 400 мест на территории МБОУ СОШ № 4, капитально отремонтирована кровля в СОШ № 1, произведена оплата услуг по проведению неотложных аварийно-

восстановительных работ в МБОУ СОШ № 3, проведен капитальный и текущий ремонт зданий и помещений в 6 школах, капитально отремонтированы 3 класса в МБОУ СОШ № 16 с вводом 60 новых мест и приобретено 3 класс-комплекта оборудования, приобретено медицинское оборудование для МБОУ СОШ № 1, 11, 14 для получения лицензии и оказания первичной медико-санитарной помощи в школах, осуществлено устройство контрольно-пропускного пункта в 3 школах, изготовлены технические планы спортивных площадок СОШ № 3, 7, приобретено 6 школьных автобусов, направлялись средства на обеспечение детей горячим и дополнительным питанием, организацию отдыха и занятости детей и подростков и др.

Выполнены все запланированные мероприятия. Достигнуты плановые значения 37 из 39 целевых показателей. Степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Развитие образования» в целом составила 37.

За 2018 год эффективность реализации муниципальной программы «Развитие образования» составила 0,9. Эффективность использования финансовых средств – 99,8%, степень реализации программы – 0,95.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «**Развитие культуры**» проведено 34 районных конкурсов и фестивалей, более 300 мероприятий, посвященных 75-летию со дня освобождения Тимашевского района, 10 мероприятий в сфере сохранения и развития традиционной народной культуры, приобретено 100 экземпляров книг. Приобретены 10 путевок для организации отдыха и оздоровления одаренных детей в каникулярное время.

По запланированным мероприятиям достигнуты плановые значения 12 из 12 целевых показателей. За 2018 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Развитие культуры» в целом составила 12, степень реализации программы – 0,9. Эффективность использования финансовых средств – 99,8%, эффективность реализации программы – 0,8.

По муниципальной программе «**Развитие физической культуры и спорта**» средства направлены на завершение строительства Универсального спортивного комплекса в ст. Медведовская. Проведен капитальный ремонт здания муниципального автономного учреждения спортивная школа муниципального образования Тимашевский район, спортивного зала в ст. Днепровская. Проведена реконструкция методического нежилого здания по адресу: г. Тимашевск, ул.Интернациональная,73.

Осуществлено комплектование лицензированного медицинского кабинета МБУ УСК «Олимп».

В целях организации отдыха учащихся муниципальных учреждений физической культуры и спорта в каникулярное время приобретено 15 путевок.

Не в полном объеме израсходованы средства краевого бюджета по мероприятию «Предоставление субсидий на ежемесячные денежные выплаты отдельным категориям работников муниципальных физкультурно-спортивных организаций и образовательных учреждений дополнительного образования

детей Краснодарского края отраслей «Образование» и «Физическая культура и спорт» в связи с уменьшением количества получателей выплаты (экономия 52,2 тыс.руб.).

Также сложился остаток средств районного бюджета в сумме 4,5 тыс. рублей по расходам, предусмотренным на оплату начислений по оплате труда работников отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тимашевский район.

Выполнены все запланированные мероприятия программы «Развитие физической культуры и спорта». Достигнуты плановые значения 22 из 24 целевых показателей. Степень достижения плановых целевых показателей в целом составила 23,78, степень реализации программы – 0,99.

За 2018 год эффективность реализации программы «Развитие физической культуры и спорта» составила 0,93. Эффективность использования средств бюджета, - 91,8% .

В рамках программы **«Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной привлекательности Тимашевского района»** средства направлены на информационно-консультационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, проведение районных конкурсов среди субъектов предпринимательства, а также на повышение инвестиционной привлекательности Тимашевского района.

За 2018 год степень достижения целевых показателей муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной привлекательности Тимашевского района на 2015-2018 годы» составила 18, эффективность реализации программы – 1. Степень реализации мероприятий программы – 100%.

В рамках мероприятий муниципальной программы **«Обеспечение безопасности населения и территорий»** на доукомплектование резерва материально-технических средств было израсходовано 180 тыс. рублей и приобретена радиостанция, приобретены и установлены 2 электросирены на сумму 49 тыс. рублей, экономия по торгам 1 тыс. рублей.

Разработаны паспорт безопасности территории муниципального образования Тимашевский район и План по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов Тимашевского районного звена ТП РСЧС Краснодарского края.

Направлено 229 тыс. рублей из бюджета района на проведение неотложных аварийно-восстановительных работ по ликвидации чрезвычайной ситуации, произошедшей 30 июня 2018 года на территории Новокорсунского сельского поселения.

4,2 млн. рублей направлены на обеспечение деятельности аварийно-спасательной службы.

Проведены: огнезащитная обработка деревянных (чердачных) конструкций 1 учреждения, оснащение комплексной автоматизированной

системой обеспечения безопасности 4 учреждений, изготовлены и установлены 9 баннеров на тематику профилактики правонарушений и преступлений и 2000 листовок, на предупреждение экстремистской деятельности и противодействию терроризма - 17 баннеров и 6000 листовок.

Высажено 44 саженца деревьев.

На оснащение и обеспечение функционирования МУ «Ситуационный центр» муниципального образования Тимашевский район было израсходовано 5411,5 тыс. рублей, экономия составила 25,6 тыс. рублей.

За 2018 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения и территорий» в целом составила 29,9, степень реализации программы – 0,99. Эффективность реализации программы – 0,98.

В ходе реализации основных мероприятий муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район **«Создание условий для развития сельскохозяйственного производства»** в 2018 году не были достигнуты целевые показатели по мероприятию «Осуществление отдельных государственных полномочий Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и болезней, в части регулирования безнадзорных животных» осуществлен отлов и содержание 328 безнадзорных животных, сложился остаток неиспользованных 0,6 тыс.рублей.

За 2018 год выполнены основные запланированные мероприятия. Достигнуты плановые значения 7 из 8 целевых показателей. Степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства» в целом составила 7,87, степень реализации программы – 0,98. Эффективность использования финансовых средств – 99%, эффективность реализации программы – 0,98.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы **«Развитие архивного дела»** средства районного бюджета направлены на реализацию мероприятий по укреплению материально-технической базы архивохранилищ по ул. Красная 100,102. Достигнуты плановые значения 10 из 10 целевых показателей. За 2018 год степень достижения планового целевого показателя муниципальной программы «Развитие архивного дела» в целом составила 10, эффективность реализации программы – 1. Эффективность использования финансовых средств – 100%.

«Доступная среда» – обеспечение доступности образовательных, спортивных и учреждений культуры, объектов здравоохранения. Проведены работы в 1 социально-значимом объекте муниципальной собственности района, на 7 объектах здравоохранения.

Достигнуты плановые значения 11 из 11 целевых показателей. За 2018 год степень достижения планового целевого показателя муниципальной программы «Доступная среда» в целом составила 11, эффективность реализации программы – 1. Эффективность использования финансовых средств – 100%.

В ходе реализации основных мероприятий муниципальной программы **«Управление муниципальным имуществом»** не были достигнуты целевые показатели мероприятий программы: формирование земельных участков с целью выставления на торги – из запланированных 15 земельных участков, сформировано 11; проведение технической инвентаризации объектов недвижимого имущества с целью госрегистрации права собственности – из запланированных 6 технических паспортов подготовлено 2.

Муниципальным контрактом от 30 марта 2018 г. Ф.2018.107950 на оказание услуг по выполнению кадастровых работ для муниципальных нужд муниципального образования Тимашевский район предусмотрено выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков. В отношении земельных участков получены уведомления Тимашевского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю года о приостановлении государственного кадастрового учета для устранения ошибок в межевых планах. Соглашениями сторон от 22.05.2018 и 31.07.2018 муниципальный контракт был приостановлен до исполнения заказчиком соглашений. Поскольку земельные участки были поставлены на государственный кадастровый учет 28 декабря 2018 г., оплата по контракту была произведена в январе 2019 года. В связи с этим контракт не был исполнен. Муниципальным контрактом № Ф.2018.107803 от 30 марта 2018 года на оказание услуг по изготовлению технических планов по объектам недвижимости. Исполнитель работ по контракту уведомил администрацию о приостановке исполнения контракта по вине заказчика. В отношении указанных объектов недвижимости получены уведомления Тимашевского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю года о приостановлении государственного кадастрового учета для устранения ошибок в технических планах. До настоящего времени заказчиком ведутся работы по исполнению контракта.

При реализации мероприятий программы **«Обеспечение сохранности и поддержание в технически исправном состоянии зданий и сооружений, автомобильного транспорта»** произошла экономия денежных средств за счет расходов по оплате труда.

При реализации основного мероприятия программы **«Обеспечение нужд заказчиков муниципального образования Тимашевский район в области осуществления закупок товаров, работ, услуг»** произошло перевыполнение целевых показателей мероприятия: 27 % заключенных договоров у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (план - не менее 15 %).

За 2018 год степень достижения целевых показателей муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район **«Управление муниципальным имуществом»** составила 8,06, степень реализации программы – 0,9. Эффективность использования финансовых средств – 79,8%, эффективность реализации программы – 0,72.

В ходе реализации основных мероприятий муниципальной программы **«Молодежь Тимашевского района»** в 2018 году выполнены 13 из 13 целевых показателей.

При реализации мероприятий программы по обеспечению деятельности отдела по делам молодежи администрации муниципального образования Тимашевский район и казенного учреждения по делам молодежи в соответствии с бюджетной сметой произошла экономия денежных средств 26 тыс. рублей.

За 2018 год степень достижения целевых показателей муниципальной программы **«Молодежь Тимашевского района»** составила 13, степень реализации программы – 1. Эффективность реализации программы - 1.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы **«Развитие здравоохранения»** средства направлены:

- на осуществление сохраняемых государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения: льготные лекарственные средства получили 1807 человек (запланировано - 2580). Снижение охвата произошло в связи с коррекцией схем лечения пациентов (по рекомендациям краевых специалистов) и назначений более дорогих лекарственных препаратов;

- на осуществление отдельных государственных полномочий по изготовлению и ремонту зубных протезов отдельным категориям граждан. За 2018 год численность лиц, получивших услуги по льготному зубопротезированию составила 238 человек. Полученные средства краевого бюджета в сумме 4067 тыс. рублей израсходованы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда, коммунальные услуги, медикаменты, питание и пр.

- предоставление дополнительной денежной компенсации на усиленное питание доноров, безвозмездно сдавших кровь и (или) ее компоненты. Число лиц получивших денежную компенсацию за 2018 год составило 410 человек.

За отчетный период были построены:

- здание ВОП в хут. Ленина Днепроовского сельского поселения.
- здание ВОП в пос. Комсомольский.

Данные лечебные учреждения оснащены оборудованием на сумму 1 млн. рублей.

Построены основания для установки 2 модульных зданий ФАП - х. Стринский, Незаймановское сельское поселение и х. Красноармейский, Новокорсунское сельское поселение.

376 медицинским и фармацевтическим работникам предоставлены выплаты компенсационного характера на возмещение расходов по оплате жилья, отопления и освещения.

Достигнуты плановые значения 12 из 15 целевых показателей. За 2018 год степень достижения планового целевого показателя муниципальной программы **«Развитие здравоохранения»** в целом составила 13,98, эффективность

реализации программы – 0,86. Эффективность использования финансовых средств – 97%.

По программе **«Социальная поддержка граждан Тимашевского района»** муниципальную поддержку получили 11 граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, 11 некоммерческих организаций, осуществлены ежемесячные денежные выплаты 36 пенсионерам муниципальной службы, ежемесячные денежные выплаты 6 Почетным гражданам Тимашевского района. Средства краевого бюджета направлены на выплаты ежемесячного вознаграждения 1 патронатному воспитателю, 81 приемному родителю, ежемесячные денежные выплаты на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) или переданных на воспитание в приемные семьи (401 чел), на организацию отдыха оздоровления и занятости 150 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству в отношении 9 несовершеннолетних.

Достигнуты плановые значения 23 из 23 целевых показателей. За 2018 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы **«Социальная поддержка граждан Тимашевского района»** в целом составила 23, эффективность реализации программы – 1. Эффективность использования финансовых средств – 100%.

В ходе реализации муниципальной программы **«Архитектура, строительство и дорожное хозяйство» на 2015-2018 годы** выполнено 40 муниципальных услуг в сфере земельных отношений, архитектуры и градостроительства, осуществлен строительный контроль 2 объектов, оформлены документы, необходимые для получения разрешения на ввод в эксплуатацию 2 объектов, проверено сметных расчетов на капитальный ремонт на сумму 27,6 млн. руб., проверка сметных расчетов на новое строительство, отремонтировано 4,06 км дорог.

В рамках подпрограммы **«Повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании Тимашевский район»** проведены 4 профилактические операции **«Автобус»**, 19 акций с привлечением сотрудников ОГИБДД для учащихся общеобразовательных учреждений по соблюдению правил дорожного движения, агитационная работа по соблюдению правил дорожного движения с 13 тыс. учеников.

Достигнуты плановые значения 12 из 14 целевых показателей. За 2018 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы **«Архитектура, строительство и дорожное хозяйство»** в целом составила 12,59, эффективность реализации программы – 0,85. Эффективность использования финансовых средств – 93,9%.

В рамках программы **«Информационное обеспечение населения Тимашевского района» на 2018-2020 годы** подготовлено и размещено публикаций в печатных изданиях 60 тыс кв см, 28 тыс.сек. видеосюжетов в эфире телекомпаний, 100 информации в электронных СМИ в сети «Интернет»,

2000 информации на сайте www.timregion.ru. Организовано и проведено 20 «прямых линий» и пресконференций.

Осуществлялся контроль за техническим состоянием компьютерной и оргтехники. Рабочие места органов местного самоуправления муниципального образования и подведомственных учреждений были обеспечены лицензионными программными продуктами в полном объеме.

Не были освоены средства районного бюджета в сумме 1520 тыс. рублей в связи с тем, что компания АО «СофтЛайн Трейд» не предоставила своевременно счета на оплату лицензионных программных продуктов (до 31 декабря 2018 года) и оплата прошла в феврале 2019 года.

За 2018 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район «Информационное обеспечение населения Тимашевского района» на 2018-2020 годы составила 10,49, степень реализации программы – 0,95, эффективность реализации программы – 0,8. Эффективность использования финансовых средств – 79%.

В рамках программы **«Финансовая поддержка работников бюджетной сферы муниципального образования Тимашевский район, приобретающих жилье на территории Тимашевского района по программам ипотечного кредитования» на 2018-2020 годы** сформирован перечень дефицитных и востребованных профессий и должностей работников бюджетной сферы, который утвержден решением Совета муниципального образования Тимашевский район от 19 декабря 2018 года № 337. Проведено 10 консультаций, размещено 7 публикаций в СМИ по вопросу получения финансовой поддержки работниками бюджетной сферы муниципального образования Тимашевский район, приобретающих жилье на территории Тимашевского района по программам ипотечного кредитования. С тремя финансовыми организациями (банками) заключены соглашения о сотрудничестве по реализации мероприятий по предоставлению гражданам социальных выплат на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита в рамках данной программы.

Вместе с тем, оценка эффективности программы проводилась только по исполнению организационных мероприятий, так как на конец 2018 года денежные средства на реализацию программных мероприятий не предусматривались. Степень реализации мероприятий программы – 100%, степень достижения планового значения целевого показателя программы – 8.

В рамках программы **«Муниципальная политика и развитие гражданского общества» на 2018-2022 годы** проведены 2 социологических исследования, 4 мониторинга религиозной ситуации в Тимашевском районе, 4 заседания общественного Совета муниципального образования Тимашевский район, организованы и проведены 15 торжественных приемов главы муниципального образования Тимашевский район передовиков производства, Почетных граждан, талантливой молодежи и др. В адрес руководителей организаций направлено 800 поздравительных открыток.

РАНЖИРОВАННАЯ ТАБЛИЦА
оценки эффективности муниципальных программ муниципального
образования Тимашевский район за 2018 год

		Всего во все уровни бюджетов		степень реализации программы	оценка эффективности реализации программы
		предусмотрено программой	фактически израсходовано		
1	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Доступная среда» на 2015-2018 годы	617,0	611,0	1,00	1,00
2	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие архивного дела» 2018-2020 годы	200,00	200,00	1,00	1,00
3	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной привлекательности Тимашевского района» на 2015-2018 годы	992,1	992,0	1,00	1,00
4	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Молодежь Тимашевского района» на 2018-2022 годы	7421,9	7362,5	1,00	1,00
5	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Социальная поддержка граждан Тимашевского района» на 2015-2018 годы	115786,1	115506,1	1,00	1,00
6	Муниципальная политика и развитие гражданского общества на 2018-2022 годы	944,1	943,0	1,00	1,00
7	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Обеспечение безопасности населения и территорий» на 2015-2018 годы	14496,6	14466,5	0,99	0,98

8	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства» на 2015-2018 годы	14082,6	14081,2	0,99	0,98
9	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие физической культуры и спорта» на 2018-2020 годы	100878,9	100817,4	0,99	0,93
10	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие образования» на 2018-2020 годы	1206486,1	1203062,0	0,95	0,90
11	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие здравоохранения» на 2018-2020 годы	111199,2	108134,3	0,93	0,86
12	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Архитектура, строительство и дорожное хозяйство» на 2015-2018 годы	25517,5	23923,9	0,84	0,85
13	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие культуры» на 2018-2020 годы	104202	104019,4	0,90	0,80
14	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район "Информационное обеспечение населения Тимашевского района" на 2015-2017 годы	5500,0	3979,7	0,95	0,80
15	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Управление муниципальным имуществом» на 2015-2018 годы	71451	71166,2	0,90	0,72

16	Финансовая поддержка работников бюджетной сферы муниципального образования Тимашевский район, приобретающих жилье на территории Тимашевского района по программам ипотечного кредитования на 2018-2020 годы	0,0	0,0	-	-
	ВСЕГО	1779775,1	1769265,2		